	Порядок обжалования 

нормативных правовых актов и иных решений

Порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, действий (бездействия) управления и должностных лиц
Согласно части 2 статьи 46 Конституции Российской Федерации решения и действия (или бездействие) органов государственной власти могут быть обжалованы в суд.

В статье 1 Закона Российской Федерации от 27.04.93 № 4866-1 "Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан" определено, что каждый гражданин вправе обратиться с жалобой в суд, если считает, что неправомерными действиями (решениями) государственных органов нарушены его права и свободы.

Порядок оспаривания нормативных правовых актов органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации
Согласно пункту 2 части 1 статьи 26 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее - ГПК РФ) верховный суд республики, краевой, областной суд, суд города федерального значения, суд автономной области и суд автономного округа рассматривают в качестве суда первой инстанции гражданские дела об оспаривании нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации, затрагивающих права, свободы и законные интересы граждан и организаций.

Согласно п. 1 статьи 251 ГПК РФ гражданин, организация, считающие, что принятым и опубликованным в установленном порядке нормативным правовым актом органа государственной власти, органа местного самоуправления или должностного лица нарушаются их права и свободы, гарантированные Конституцией Российской Федерации, законами и другими нормативными правовыми актами, а также прокурор в пределах своей компетенции вправе обратиться в суд с заявлением о признании этого акта противоречащим закону полностью или в части.

В соответствии со статьей 255 ГПК РФ к решениям, действиям (бездействию) органов государственной власти, должностных лиц, государственных служащих, оспариваемым в порядке гражданского судопроизводства, относятся коллегиальные и единоличные решения и действия (бездействие), в результате которых:

· нарушены права и свободы гражданина;

· cозданы препятствия к осуществлению гражданином его прав и свобод;

· на гражданина незаконно возложена какая-либо обязанность или он незаконно привлечен к ответственности.

Дела данной категории рассматриваются судами общей юрисдикции по правилам, установленным главой 25 ГПК РФ "Производство по делам об оспаривании решений, действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих".

Досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу
Заявитель имеет право на обжалование действий или бездействия должностного лица, ответственного за предоставление государственной услуги.
Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния указан в пунктах 33 - 37 Административного регламента предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами осу​ществляющими  государственную   регистрацию   актов   гражданского   состояния   на, 

	территории Российской Федерации (Утвержден Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 29 ноября 2011 г. № 412).

Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги по истребованию личных документов указан в пунктах 20-22 Административного регламента по предоставлению государственной услуги по истребованию личных документов (утвержден приказом МИД России и Минюста России от 29 июня 2012 г. № 10489/24).

Отказ в государственной регистрации акта гражданского состояния может быть обжалован заинтересованным лицом в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, в компетенцию которого входит организация деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния, в Минюст России или его территориальные органы либо в суд. Жалобы на решения, принятые в ходе предоставления государственной услуги по истребованию личных документов должностным лицом Департамента МИД России, консульского учреждения, направляются руководителю Департамента МИД России, консульского учреждения, их заместителям.

Жалобы на решения, принятые руководителем Департамента МИД России, консульского учреждения, подаются в МИД России.

Жалобы на решения, принятые в ходе предоставления государственной услуги должностным лицом Департамента Минюста России, территориального органа Минюста России, органа ЗАГС, направляются руководителю Департамента Минюста России, территориального органа Минюста России, органа ЗАГС, их заместителям.

Жалобы на решения, принятые руководителем Департамента Минюста России, территориального органа Минюста России, органа ЗАГС, подаются в Минюст России.

Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе либо в электронной форме.

Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет либо официальных сайтов МИД России, консульских учреждений, Минюста России, территориальных органов Минюста России, органов ЗАГС, Единого портала, а также может быть принята при личном приеме заявителя.

При обращении заявителя в письменной форме или форме электронного документа срок рассмотрения обращения не должен превышать 30 календарных дней со дня регистрации такого обращения.

Наименование
Почтовый адрес
Контактный телефон, электронный адрес
Минюст России

119991, г.Москва, ул. Житная, д.14

тел. 8 (495) 955-59-99

E-mail: pst@minjust.ru
www.minjust.ru

Главное управление Минюста России по Хабаровскому краю  и Еврейской  автономной области

680000, г. Хабаровск, ул. К. Маркса, д. 60

Тел.: (4212) 41-87-35

Факс: (4212) 41-87-28

E-mail: ru27@minjust.ru

Представительство МИД России в г.Хабаровске (Хабаровский край, Еврейская автономная область)

680000, г.Хабаровск, ул.Шевченко, д. 20

Тел.: (4212) 32-86-06 , 32-86-04, 32-86-02, 32-54-35, 32-63-19

Факс: 32-63-19 

http://www.khabarovsk.mid.ru/
E-mail: pred@mid.kht.ru 




